

## ОГОЛОШЕННЯ

### про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження тарифів на послуги КП «Олександрійський центральний ринок»

Відповідно до статей 9, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень та пропозицій від юридичних та фізичних осіб, їх об'єднань, КП «Олександрійський центральний ринок» повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта - проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження тарифів на послуги КП «Олександрійський центральний ринок» та аналізу його регуляторного впливу.

Даний проект рішення, аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Олександрійської міської ради міста в рубриці «Регуляторна політика» / «Проекти регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу» - [http://olexrada.gov.ua/category/reg\\_politics](http://olexrada.gov.ua/category/reg_politics) та в газеті «Олександрійський тиждень» у номері від 20.01.2022.

Стислий зміст проекту: затвердження тарифів на послуги КП «Олександрійський центральний ринок» (вартість торгового місця, вартість торгової площі для закритих, відкритих контейнерів, кіосків, вартість торгової площі з наданням у користування торговельного модуля, кіоску, вартість проведення зварювальних робіт).

Мета прийняття проекту: встановлення економічно обґрунтованих тарифів на ринкові послуги, які надає КП «Олександрійський центральний ринок».

Розробник проекту: КП «Олександрійський центральний ринок», співрозробник – управління економіки міської ради.

Зауваження та пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу приймаються протягом одного місяця з дати оприлюднення проекту регуляторного акта, шляхом письмових звернень до КП «Олександрійський центральний ринок».

Поштова адреса розробника проекту регуляторного акта: вул. Ярмаркова, 57, м. Олександрія, Кіровоградська обл., КП «Олександрійський центральний ринок», т. (052-35) 7-27-69, e-mail: [centralrunok2012@ukr.net](mailto:centralrunok2012@ukr.net).